
Večer husľovej a klavírnej hudby v Bratislave 

 

23. marca, vo štvrtok, o 17.00 hod. Sankt Peterburgský Dom hudby pozýva do hlavného 

mesta Slovenska na koncert  projektu Posolstvo majstrovstva. V Ruskom centre vedy 

a kultúry v Bratislave vystúpia mladí zástupcovia moskovskej interpretačnej školy  laureáti 

medzinárodných hudobných súťaží Leonid Železnyj (husle) a Dina Ivanova (klavír).  

 

Povznesenú náladu večera vytvorí Dvadsiata druhá husľová Sonáta Mozarta, za ktorej 

nasledujú skladby Čajkovského: populárny Valčík scherzo a Melódia z lyrického cyklu 

Spomienka na drahé miesto a tiež Novelette od Sibeliusa. „Spojenie myšlienok a citov“ podľa 

vlastného výrazu Ysaÿe „ukáže“  jeho Šestá sonáta pre husle sólo, ktorá je venovaná 

španielskemu virtuózovi Manuelu Quirogovi.   

 V klavírnom prednese zaznejú diela zo známeho cyklu Kreisleriana Schumanna a 

taktiež klavírne interpretácie Liszta: Polonez Elviry z  Belliniho opery Puritáni a piesne  

Schuberta. 

 

Leonid Železnyj, 23 rokov, narodil sa v Moskve. Je študentom na Moskovskom štátnom  

konzervatóriu (trieda národného umelca Ruskej Federácie profesora Alexandra Vinnického). 

Víťaz  Medzinárodnej hudobnej súťaže v Štokholme (2014). Laureát Medzinárodnej súťaže  

Auera (Sankt Peterburg, 2015), Medzinárodnej hudobnej súťaže Vladimíra Spivakova (Ufa, 

2016), Medzinárodnej hudobnej súťaže Humla (Chorvátsko, 2017). Od roku 2014 sa zúčastňuje 

na programoch Doma hudby. 

 

Dina Ivanova, 22 rokov, narodila sa v meste Rjazaň. Je študentkou Moskovského konzervatória 

(trieda zaslúžilého umelca RSFSR profesora Alexandra Mndojanca). Laureátka Medzinárodnej 

hudobnej súťaže klavíristov Manja (Čierna Hora, 2015), Medzinárodnej súťaže klavíristov 

F.Liszta (Nemecko, 2015), Medzinárodnej hudobnej súťaže Ricardo Viñes (Španielsko, 2016). 

Víťazka súťaže koncertov Tel-Hai (Izrael, 2016). Zúčastňuje sa na programoch Domu hudby od 

roku 2016. 

 

Ruské centrum vedy a kultúry v Bratislave 

Začiatok je o 17.00 hod., vstup je voľný. 

Adresa: Fraňa Kráľa 2. Тel.: +421-2/5262 5981. 

 

Posolstvo majstrovstva je unikátny projekt Sankt Peterburgského Doma hudby a 

Rossotrudničestva (Russpolupráca), ktorý sa uskutočňuje od roku 2012 a zahrnuje  do seba 

pohostinské vystúpenia a stretnutia čelných hudobníkov v Rusku a tiež pohostinské vystúpenia 

mladých sólistov v Ruských centrách vedy a kultúry v zahraničí. Ďaľší koncert sólistov Doma 

hudby sa uskutoční 19. apríla v Zichyho paláci – jednej z pamätihodností Bratislavy, kde 

vystúpia laureátky medzinárodných hudobných súťaží Jelizaveta Ključereva (klavír) a Julia 

Bichovec (saxofon). 

 

Sankt Peterburgský Dom hudby je federálna kultúrna inštitúcia, ktorá bola zriadená v roku 2006 

za účelom prípravy mladých ruských hudobníkov k medzinárodným súťažiam a festivalom.  Sídli 

v paláci veľkokniežaťa Alexeja Alexandroviča na nábr. Rieky Mojky 122. 

Umeleckým vedúcim je známy violončelista národný umelec Ruska profesor Sergej Roldugin.  

 

Podrobné informácie sú na webovej stránke: www.spdm.ru  

 

 


